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AYZEIX 1" T'PAIITHZ EPTAXIAX AEO 13 (2021 - 2022)

AYKHXH 1

Epomno A

H cvvéptnon eivor mpotoPaduio. kot givar g popenc: f(X) =y = a-x + B, ue a =4 ko p =-12.

H ypoown g mapdotaon £xet ) popen piog evbeiag ypopuung.
Oa Tpocdlopicovue oAyePpiKa To onpeio, OTOL 1 YPAPIKN TAPAGTOCT] TG CLVAPTNONG TEUVEL
ToVG dEoveg X Ko Y.
-Twx =0, éovpe: y=4-0-12=0-12=-12
Onote, T0 onueio Topng pue tov aSove Tov Y, sivar to K(0, -12).

-Ty =0, éyovpe: 0=4X—12c>—4X=—12c>X:_—12=3

Onote, T0 onueio Topng pue Tov a&ove TOV X, givar 1o A(3, 0).

Epotpoe B

®a mpocdiopicovpie o onueio toung tv cuvaptioemv: f(X) = 4x -12 kor g(x) = - 4x + 4,

e£16MVOVTOG TOVG TVTOVG TOV dVO CLVAPTICEWDV:

4x—12:—4x+4<:>4x+4x:12+4<:>8x:16<:>x=%=2

AvTikof1eTOVTOS TNV TN X = 2, o€ 6Totd 0o T1G 600 uvapTnoelg entuopovpe, Ha
Tpocdlopicovpe Kot TNV TR Tov Y. ‘Exovpe Aowmdv: y = 4x -12=4-2-12=8-12=-4
TOVENMG, TO GNUEL0 TOUNGS TOV YPUPLKDV TUPOCTAGEMV TMV V0 GVVIPTNGEMY ival TO:

M (2, -4)
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Méow tov Tpoypappotog Excel, mpoékvye o mivakog Tidv Kot o axdA0v00 KOO S1dypapLiLe. TOV
ocvvaptmoemv f(X) kot g(X) yuo tipég 0 <X <4, and émov emoAnevetorl T0 GNUEI0 1G0PPOTIOG TOV

BprKope TPOTNYOLUEVOC LE TPOTO AAYEPPIKO.

X f(x) a(x)
0 -12 4
1 -8 0
2 -4 -4
3 0 -8
4 4 -12

padLKEG TAPACTACEL; TWV CUVAPTHOEWV
f(x) ko g(x)
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Epompe I'

I'vopifovpe 6T 1 gvbeia Siépyetar amd to onpeio (2, 0) ko £xet kAion ion pe -2. H gubeia,

éyel ) popen Aowmdv: Y =a - X+ 3, 6mov o = -2. Apa, Aappdavovpe v axdrovdn popen:
y =-2-X+ [3. Bpickovpue Aowtév kar 10 f g akorov0oG:
Mo x=2«kay =0, avtikediotovrog oty eicmon g evbeiog, Aapfdavovue ta akdlovba:

0=—2‘2+,6’<:>—1-/3’=—4<:>ﬁ=__i:4

Telkd, n (ntodpuevn ekicoon evbeiag sivann: Yy =—2-X+4

Epotmype A
H evbeia pog éxet ) popen Y = - X+ F kou digpyeton amd to onpeio (-1, -8) ko (2, 4).
A’ tpomog:

- o x =-1 ko y = -8 givau: —8:a-(—1)+ﬂ

- Twux=2xmy=4¢iva: d=a-2+

AVVOVTOC TO GOGTNUN TV OD0 TOPOTAVE GYEGE®V, D0 TPOGO10PIcOVUE TIC TWES TOV o Kol .

"Eyovpe:
-8=-a+p a=8+p a=8+p a=8+p
4=2a+p | a=2-(8+p)+p[  |4=16+2p+p] ~ |4=16+3p] ~

{a=8+B } {a=8+s} @=Stb {a=8+(—4)=8—4=4}
= = = 12 &
-3B=16—4 -3p=12 p="=-4 B=—4

-3

Yuvenmg, N e&lomaon TG GuvapTNoNG, N ool diEPYETOL amd Ta dvo doBévta onpeia g Acknong

pog, glvaimn:y =4x-4
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B’ 1pomoc:
H Inrodpevn e€icmon g evbeiag divetar amd Tov axé6rlovbo THmo:

y=y1+Lzll-(X—X1)

=—8+4—+8-(x+1)
2+1

=—8+%-(x+1)

=—8+4-(x+1)
=-8+4x+4=
=—4+4x

Yuvenmg, N e&lomon g cuvapTnomng, N omoia diépyeTor amd ta dvo doBévta onpueia g Acknong

pog, glvain: y =4x -4
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AYXKHZXH 2

"Exovpe ™ ovvapton nopaymyng Q(L), émov L givar ot povadeg epyaciog kot Q(L) givor
N Tapaydpevn TocotnTa TPOidvTog. Atvetal amd Tov akolovho THmo:

Q(L)=50L—%-L3

Epompo A

e T ™ ovvdptnon Tapayoyng mpénet: L >0
e AxoOun, mpémnet:
Q(L)20«

50L—%-L3 >0<100L-12>0 < L-(lOO—LZ)ZO

Apov L >0, apxel kot

100-12>0 < —12>-100 < 12 <100 < L <100 < L <10

Ondte, 10 {nrovuevo nedio opiopov eivar: 0 < L <10 1 codvvaua L € [0, 10] .

Epotmpo B

o [ v mopayoyn L =8 povadwv epyaciog, To KOGTOG 1600TAL LIE:
TC =300 - 8 = 2.400 ypnuotiKég LOVADES
e Y& VTV TNV TEPIMTOGON 1) TAPAYOUEVT) TOCOTNTA TPOTOVTOG, 100VTOL LIE:
1
Q(8)=50-8— > .8% =400-0,5-512 = 400 — 256 =144 povédec mpoidvioc
Apa, 10 {nTovuevo péoo kéotog (Average Cost — AC) gpyaciag ava povéda mapayopevov
TPOIOVTOG, 160VTHL pIE:
TC 2.400
C ="

Q =2.400:144 =16, 667 ypnuotikég povadec
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Epompe I'

Méom tov mpoypappatog Excel, tpoékvye o mivokag Tiudmv Kot 1 okOA0LON Yok TopaoTacT) TG

ovvaptnong napoyoyng Q(L), ywa tyuéc 0 < L < 10:

L (uovdadeg epyaaiag) Q(L) (Trapayoéuevn ToooTNTA TTPOIOVTOG)
0 0
49.5
96
136.5
168
187.5
192
178.5
144
85.5
0

O |0 |N |0~ [Ww[N (|-

[N
o

pad ki mapaotacn tng
cuvaptnongrapaywynic Q(L)

250

200
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QfL) 150

leowites // \\
50 —QfL)
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L {novadeg epyaoiag)
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AXKHXH 3

Epomno A
Atvovtar o1 300 akOAovOEG GLVAPTICELG:
* Qp=20-P (cvvapmon Cinong)
e Q, =-15+3P (cuvaptnon npocpopdc)
®o TpocdlopicovpEe TO oNUELD 1GOPPOTING TNG Ayopdc, MG akohoVBme. ‘Exove Aowmdv:

Q,=Q; &20-P=-15+3P
< -P-3P=-15-20
< 4P =-35

eP=22_g75

Omnote, N Tipn woppomiog woovtal pe P = 8,75 vopuopotikés povades, evod n mocotnto
wooppomiag .oovton pe: Q =20—-P =20-8,75=11, 25 puoikéc pLovaoes.

Apa., To onueio woppomiog e ayopdg eivar to: (P, Q) = (8,75 , 11,25)

AP Noz SohwpoU 29 AGfva & 210.38.22.157 & 210.38.22.495

Online Education On-line ®povTioTApio WWW.arnos.qr info@arnos.gr




ATIOQVTAOELG TIPOTELVOUEVEG — EVOELKTIKEC. YTAPXEL LOVO £vag KAAOG TPOMOG... 0 Alkdg oog!
Epotpa B
i) Advoope v axkérovdn icoon:
X} —5x* +6x=0< x-(x2 —5x+6)=0
H nmopandveo oyéon ikavoroleitor Otav:
e X=0 1
e X -5x+6=0
H x*—5x+6 sivou pia s€icoon 200 Babpod o¢ Tpog X, e GUVTELEGTEG
a=1b=-5 c=+6. Apod 1 Awaxpivovca gival ion pe:
A=b?—4ac=(-5)"-4-1.6=25-24=1>0,
omoOTE, VILAPYOLY OVO AVGELS:

&:-b+\/Z=—(—5)+\/i:5+1=§=

3
2-a 2.1 2 2
) :-b-JZz—(—S)-\/izs-1:f:2
> 2.a 2.1 2 2

Omndte, n apyn e€icwon €yet AWoeig tig: X =0, Xx=2, Xx=3
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i) Mapayovromorovpue TV ak6AovO TOPaGTOOY:

A=x>+x*-9x-9
=x*-(x+1)-9-(x+1)
:(x2—9)-(x+1)
=(x—3)-(x+3)-(x+1)

i) Avvoope v akériovOn eicoon:

A=0<
<X +x2-9x-9=0
& (x=3)(x+3)-(x+1)=0

H tehevtaia oyéon wovomoteital Otav:
e X-3=0<x=3
e X+3=0=x=-3
e X+1=0x=-1

Omndte, 1 {ntoduevn e&icmon €xet Aoelg g X =-3, X=-1, x=3
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AYXKHXH 4

Epomno A

"Exovpe m ovvapnon TR tov e60dmv:

TR(Q)=In(Q*-Q-6)

i) T'o. To edio optopon TG GLVAPTNONG TV EGOMV, TPEMEL VA LGYVLOVV TO. AKOAOVOA:

e Q20
¢ Q°-Q-6>0

‘Exovpe pio avicoon 20v Babpov og tpog Q, 6mov yo va ) Abcovpe, fpiokovpe
Kot apynv Tig Acelg s avtictoyng e&icmong:

Eivar pia eicoon devtépov Badpod og mpog Q, 1 Q°—Q-6=0, s
ovvtedeotéga =1, b =-1, ¢ =-6."Exovpe Aourov to akdorlovba:

A@ov 1 Aoxpivovoa sivor A =b? —4ac = (—1)2 —-4.1. (—6) =1+24=25>0,

omOTE, VILAPYOVY OVO AVGELS:

_b+JA _-(1)+V25 145 6

= —=3>0, deK1n
Q 2.a 2-1 2 2 e
-b- -(-1)-v25 1-5 -
Q,= b “/K: ( ) \/_:l 5:—4:—2<O,(moppimawt
2-a 2-1 2 2

O ax6Aovbog mivakag TPoonHov pog divet Tig TS Q, Tl doTE va Ikavomoteiton 1

avicoon Q*—Q—6> 0. Eyovpe Aomov:

H avicwon pag Aowmév Q* —Q—6>0, &gt Moeigtic Q (3, +00).
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¢ In(Q’-Q-6)20<1In(Q°-Q-6)=Inle
& Q°-Q-621Q°-Q-720
"Exovpe pio avicwon 2ov Babpod og mpoc Q, 6mov yia va ) Abcovpe, fpiockovpe
Kot apynVv Tig AGELS TG avticTtoyng e&icmong:
Eivan pia egicoon devtépov Badpod oc mpog Q, 1 Q°—Q—-7=0, pe
ovvteheotéga=1,b =-1, ¢ =-7."Exovpe Aowrdv to axdAovOa:
A@ob 1 Aokpivovoa eivor A =b* —4ac = (—1)2 —-4.1.(-7)=1+28=29>0,

OTOTE, LIAPYOVV dVO AVGELS:

_b+JA  -(-1)+429 1+5,385 6,385

=3,1925> 0, dextn
4= 2-1 2 B
-b- -(-1)-v29 1- -
Q,= b JZ: ( ) J_=1 5’385= 4’385:—2,1925<0,omoppimswt
2-a 2-1 2 2

O akdrovBog mivakag Tpoonpov pag divetl Tic Tiné Q, €161 dGTE Vo tkovomoteiTol 1

avicoon Q*—Q—7 > 0. Eyovpe Aomov:

Q 0 3,1925 100

H avicwon pog doudév Q> —Q—7>0, et Moeig 1ig Q €[3,1925, + ).

Onéte, T0 {nTovpevo medio opropov ivar ot Tipnég Q > 3,1925 1 wwodvvapa 1o

owaotnua Q €[3,1925, +x)
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il) ' ™ d00eica cuvaptnon cvvorikov koctovg TC = In(Q — 3), veoroyilovpe to
vekpo onpueio g emyeipnong e€ilodvovrtag ta £coda TR pe ta ££0da (kdotn) TC, wg

aKoAoVOwG:

TN =0<TR=TC < In(Q*-Q-6)=In(Q-3)

=0Q2-Q-6=0-3
= 0Q2-Q-6-Q+3=0
= 0Q2-20-3=0

"Exovpe pia e&icmon 2ov Babpov wg tpog Q, 6mov Ppickovpe tig Avoelg te. 'Exovpe
rowmov 6T Q° —2Q —3 =0civon pio e&icmon devtépov Badpod og mpog Q, e
ovvteheotéga=1,b=-2, c=-3. Apa:

Agov 1 Awacpivovsa sivar A =b* —4ac = (—2)2 —-4.1. (—3) =4+12=16>0,
0TOTE, VILAPYOVY dVO AVCELS:

:-b+JZ:-(—2)+J1_6:2+4:§

=3>0, ek

Q 2.a 2-1 2 2 o
-b- -(—2)-+16 -4 -

Q= b JZ: ( ) J_=2 4=—2=—1<0,an0ppimsrat
2-a 2-1 2 2

Qo1660, VIO TOV TEPLOPIGUS 6TL Q — 3 > 0, InAadn Q > 3, dpa 6T GLYKEKPIUEVT
nepintwon n Abvon Q = 3 wov PprKope TEAMKA amoppIimTeETOL Kot €V TEAEL eV

voiotatar vekpd onpeio ylo tnv emyeipnon.
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Epotpa B

"Exovpe ™ ovvdptnon {fmong: Q, =10-P < P=10-Q,

H ouvépmon TII twv kepdmv, Tpocdiopiletar mg axoloHOmg:

TIT=TR-TC
Omov:

e Xvvolkd Ecoda: TR= P-Q=(10-Q)-Q=10Q-Q°
e Yuvolkd Efoda (Kéotn): TC=VC+FC=8Q+1

i) H ouvaptnon tov kepdmv givor 1:

TII=TR-TC =
=10Q-Q*-(8Q+1)
=10Q-Q%-8Q-1
=-Q*+2Q-1=-(Q*-2Q +1)=—(Q-1)* <0

To medio TIH®V TG CLVAPTNONG TOV KEPOMV gfvar undevikd (Yo Q = 1 puoikr| povéoa)
N apvntkd (Cnpia) v oworadnmote aiin tosotta Q > 0. Aniad, To medio TIUDY NG

GLVAPTNONG TOV KEPOMV EIVaL TO SIACTNLO TIU®V ToV kepO®V TIT < 0.

il) Zuumepaivovpe Aowmdv OtL 1 entyeipnon eav mapdyst Q = 1 puoikn povada, tote Oa
&xel unoevikd képon (TII = 0), e10AAA®G Y10 0TO1ONTOTE AAAN TOGOHTNTA TAPAYMDYNG
Q >0, Ba &xel apvnTikd k€PN (Cnuiar).
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